

美加州疑遭人故意纵火

4名消防队员被活活烧死 全州官方机构降半旗志哀

当地时间26日,美国加利福尼亚州东南部靠近度假胜地棕榈泉附近的卡巴隆镇郊外发生了自2001年7月以来消防人员伤亡最惨重的一次火灾,目前共有4名消防队员遇难,一人重伤。加州州长施瓦辛格已经要求全州官方机构下半旗志哀。目前当地的居民已经被要求全部疏散,对火灾原因也已经展开了调查,并悬赏10万美元征集线索。



26日的大火现场 新华社/路透

燃烧

消防车被吞噬 消防队员遇难

根据当地消防人员证实,这一突如其来的火势是于当地时间星期四凌晨1时12分从离洛杉矶大约200公里的卡巴隆镇郊外的双松树地区开始燃烧起来的,之后迅速扩散,并冲向了居民区。由于天气干燥,风力强劲,许多地区的火焰高达30米以上,《洛杉矶时报》形容,推动火势的大风刮过,像“地震一样隆隆作响”。

目击者说,在当地时间上午8时至9时之间,4位遇难的消防员是在现场要扑救一栋被火舌波及的民宅时,结果却因停放在路边的消防车被突如其来大火吞噬而惨遭不幸的。其中有3名消防员当场丧生,另外两名消防员情况危急,其中一人送医数小时后不治身亡,而另一人全身有95%被灼伤而生命垂危,医院主任医师德夫·纳拿德夫说,他从未见过烧伤如此严重的病人,这名消防员生存希望不高。

“风像是魔鬼,不知从哪儿钻出来,”美国林业局发言人帕特·博斯说,“他们(消防员)还没来得及及逃命,就被火焰吞没。”

疏散

灾民逃离家园 当地损失惨重

大火从深夜开始燃烧,造成许多地区电力供应中

断,尽管着火地区人口密度不大,但火场居民逃生仍受到很大阻碍,一是大火推进速度太快,二是一片漆黑中看不清逃生道路。

受大火威胁的居民区主要有特温派恩斯、波佩特弗莱兹和赛仑特谷三处,约500名居民紧急疏散,数百幢房屋受到大火威胁,其中约10幢被彻底烧毁。

由于大火不断向西南推进,许多道路两旁都在燃烧,甚至有火球呼啸着滚过道路,场面十分惊险。

而在赛仑特谷一处房车停车场,由于唯一出口被大火封闭,约400名居住在房车内的居民被困。消防队员组成人墙,在停车场四周戒备,避免大火烧进停车场。直到26日下午这一地区火势减弱,当局才允许居民撤离。

一名男子说他眼睁睁看着自己的房子在烈火中垮掉,很多人半夜被叫醒,连家里的宠物都来不及带走,一个居民说,他家的狗刚生了8只小狗,讲到可怜的宠物葬身火窟,他心疼得泪流满面。据悉,这是自2001年7月以来,美国消防人员伤亡最惨重的一次山林火灾行动。

原因

疑为有人纵火 当地悬赏捉拿

在分析这起大火的原因时,当地的消防队发言人表示,大火起于当地卡巴隆镇附近一处难以进入的地区,然而那里不仅燃起了大火,而且火势蔓延迅速,波及了大片地区,十分蹊跷。

与此同时,据卡巴隆镇林区管理员帕特·鲍斯表示,有迹象显示,这是一次人为的故意纵火案。他分析说,由于连日的天气干燥与这个季节特有的大风,因此火势一发不可收拾。

据最新消息,加州当地的消防局长约翰·霍金斯宣布,他已经悬赏10万美元捉拿这起纵火案的嫌犯或征集线索。加州政府表示,如果这是一起纵火案,那么纵火的动机将是下一步调查的重点。

为捉拿肇事者,当局还设立了一个举报专线电话,供人们提供纵火者线索。当地官员马里昂·阿什利说:“如果你有线索,请给我们打电话,把这个(放火的)人渣找出来。”

据悉,凶手一经查出,将受到谋杀罪的指控。目前,联邦调查机构的官员已经在现场协助调查工作。

悼念

他们都是英雄 全州降旗志哀

火灾发生之后,加利福尼亚州长施瓦辛格举行了新闻发布会,向社会说明了这起火灾,并宣布全州所有的官方机构降半旗志哀。施瓦辛格说:“他们是英雄,而他们所做的正是他们每天正在做的工作。他们毫无保留地做了,用自己的生命换取他人的生命,为此整个加州都感到了悲伤。”

与此同时,美国媒体和当地愤怒地谴责这起纵火案,纷纷要求迅速查出凶手,以谋杀罪将其处死。

国广 新华社

【相关新闻】

美一男教堂纵火 两名妇女被烧伤

□据新华社电 美国俄勒冈州塞勒姆警方26日说,1名男子25日晚闯进当地一座教堂,向人群和教堂建筑泼洒液体燃料后纵火,导致两名妇女受伤。

事情发生时,教徒们正在教堂参加宗教仪式,一名男子高喊“血”闯进教堂,将燃料泼向人群和教堂建筑,然后纵火。当地检察官说,肇事男子今年53岁,是塞勒姆本地人。他被指控蓄意谋杀、蓄意袭击及蓄意纵火。

身家高达20亿美元,号称“水晶女王” 奥财长夫人险遭罗黑帮绑架

37岁的奥地利财政部长卡尔·亨兹·格拉瑟和其42岁的亿万富婆夫人、“水晶女王”菲奥娜,堪称“才子佳人”般的绝配。然而树大招风,由于菲奥娜身家高达20亿美元,一个罗马尼亚黑帮竟密谋“在数日之内”绑架菲奥娜,以勒索巨额赎金!

精英特种部队24小时对其贴身保护。与此同时,菲奥娜夫妇位于滑雪胜地基茨比厄尔的豪宅,也被全天候密切监视起来。但目前警方仍未能逮捕任何嫌犯。

26日,格拉瑟对绑架消息未作评论,但他对警方的快速行动表示赞赏。

阴谋: 潜入豪宅实施绑架

据报道,奥地利警方是从一名因斯布鲁克(奥地利西部蒂罗尔州首府)监狱服刑的罗马尼亚裔囚犯口中得知这一绑架阴谋的。据悉,该囚犯曾是罗马尼亚黑帮组织成员,日前他为求减刑而主动“爆料”,称他所在的犯罪集团已经制定了一个周密计划,打算潜人格拉瑟的豪宅中,将其富婆妻子、号称“水晶女王”的著名水晶集团“施华洛世奇”的女继承人菲奥娜绑架走,然后向其家人勒索“数千万美元”巨额赎金。

令警方震惊的是,据该囚犯资料显示,绑匪很可能将在几天之内正式展开绑架行动!

震惊: 秘送夫人以避风头

由于该囚犯提供的资料极为可信,警方不敢怠慢,于10月25日果断采取行动。据报道,警方当天已经将菲奥娜紧急护送到蒂罗尔州一个“安全和秘密的地点”以暂避风险,并派出奥地利“眼镜

财富: 坐拥“水晶王国”

据悉,著名水晶集团“施华洛世奇”的创始人,是波希米亚出生的水晶工匠丹尼尔·施华洛世奇,于1892年移民奥地利,并于1895年成立“施华洛世奇”水晶公司,开展“施华洛世奇”家族逾百年的水晶事业。“施华洛世奇”发展至今,已是全球首屈一指的水晶集团,而集团资产估计也高达20亿美元。

袁海



奥财长格拉瑟和夫人菲奥娜

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

求购

求购旧电梯、扶梯。013818701599

招聘

外企电子厂急聘

1、电子工、话务员、质检、仓管、保安80名,(18-45岁),1950+奖金;2、司机、叉车工、押货36名,(18-50岁),2900+奖金+补助,包吃住,办保险,双休。025-83317557、83315163(免中介)

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT、PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159、81781607 周科长

开发区电子集团急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计60名,(18-35岁)1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各10名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230、85552895(中介勿扰)

开发区电子厂急聘

1、男女电子操作工、文员、保安、仓管共计48名,(18-35岁)1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、长短途送货各15名,(18-45岁),2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85517563 内招

销售

直销 银行点钞机 680元。025-83806461 外地货到付款 干洗机直销。025-52250709 化工厂常年大量免费供应废盐酸。025-51527695

遗失

遗失 内蒙古康源药业有限公司南方营销中心印章一枚,声明作废。

招商

珠江啤酒南京办事处 新产品、新包装—珠江纯生、珠江无醇、珠江精品小麦、珠江夜场小瓶等系列产品。诚招南京、市、县及苏皖地区各级经销商。013326481000, 025-85350568

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症

脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎腰椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没有专门治疗脊髓疾病的国药。“仁仁益髓颗粒”(国药

准字Z61020361)是国家药监部门批准的国内唯一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,富含高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶处,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进神经细胞再生,重建

神经网络。经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138



小卫士

静脉曲张、老烂腿治好了

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等症。精索静脉曲张久拖不治可致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国

家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。经北京协和等三甲

医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

三叉神经痛有了特效药

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经

二十年研制镇痛宁颗粒,是我国首个专治三叉神经痛的中药,通过“软化血管-疏通神经-调节神经”直指三叉神经痛病根,治疗三叉神经痛其效如神,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年

的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了!

专家热线 025-81973156 地址:南京新街口乐富来/长乐路康鑫/湖南路华联康鑫二店 江宁时代一楼药店 苏州丛草堂 昆山百乐药店

无锡康怡 江阴康龄堂 宜兴康怡 常州明仁堂 南通钟楼大药房 镇江人民大药房 扬州荷花池药店 泰州文峰药店 姜堰农工商药房 盐城盐阜大药房

明确过敏原 专治过敏病

南京中央路278号南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国尖端检测技术,准确锁定过敏原,中西医结合快速消除过敏性皮肤病、荨麻疹、湿疹、紫癜、

鼻炎、哮喘等,1-3天症状消失,愈后不易反弹。10月10日-31日特邀国际过敏病协会副会长张志民主任亲诊,检测费半价,免挂号。025-83765386

专治青春痘、痤疮疤痕

南京延龄医院引进欧美技术镭射光子活化仪,结合法国水性凝胶和瑶族民间药植物提取的生长因子,从根本上治疗青春痘、痤疮疤痕、凹坑、酒渣鼻、

色素斑等,当场见效,随治随走。尤其适合多方治疗效果不佳者。025-84455376 大行官延龄巷113号 网址:www.jsbhw.com

专业治疤痕

10月10日-31日 治疗费半价。 南京中医药大学临床

医学院特邀资深疤痕专家运用最先疤痕修复技术,专治:青春痘、痤疮疤

痕、外伤、手术等疤痕、疤痕疙瘩、文身、色素沉着、黑痣、疣等。专家亲治,保证疗效,随治随走。

025-83765817 南京市中央路278号 乘1、28、33路许府巷下